Corrigendum

Ref. Sales No.: E.14.VIII.1 (ECE/TRANS/242, Vol. I and II)

> July 2015 New York and Geneva

#### EUROPEAN AGREEMENT CONCERNING THE INTERNATIONAL CARRIAGE OF DANGEROUS GOODS BY ROAD (ADR) (applicable as from 1 January 2015)

#### Corrigendum

Note: As soon as they are issued, corrigenda to the published versions of ADR, as well as amendments entering into force before the next version, are made available on the United Nations Economic Commission for Europe web site at the following address: www.unece.org/trans/danger/danger.html

### Volume I

1. Chapter 3.2, Table A, UN Nos. 1687, 1700, 2016, 2017, column (15)

For (D/E) read (E)

- 2. Chapter 3.2, Table A, UN No. 2212, column (6) Insert 542
- 3. Chapter 3.2, Table A, UN No. 2590, column (6) Delete 542
- 4. Chapter 3.2, Table A, UN Nos. 3132 PGI and 3135 PGI, column (15) For (B/E) read (E)
- 5. Chapter 3.2, Table A, UN No. 3315, column (15) For (C/E) read (E)

## Volume II

6. Chapter 4.2, 4.2.5.2.6, Portable tank instruction T50, for UN 1060

For Methyllacetylene read Methylacetylene

7. Chapter 5.2, 5.2.1.7.5

*For* 5.1.5.2.1, 6.4.22.1 to 6.4.22.4, 6.4.23.4 to 6.4.23.7 and 6.4.24.2 *read* 1.6.6.2.1, 5.1.5.2.1, 6.4.22.1 to 6.4.22.4 and 6.4.23.4 to 6.4.23.7

- 8. Chapter 6.2, 6.2.4.1, in the table, for EN 14427:2013, in the first column *For* EN 14427:2013 *read* EN 14427:2014
- 9. Chapter 6.7, 6.7.4.14.10

Delete, 6.7.4.14.5



# **10.** Chapter 8.1, 8.1.5.3, footnote 3 For EN 141 read EN 14387:2004 + A1:2008

## 11. Chapter 9.1, 9.1.3.5, table note 1

Delete Annex 7 of